



Str. Castanilor, nr.123, Reșița, Caraș-Severin

Email: [relatiipublice.isucs@gmail.com](mailto:relatiipublice.isucs@gmail.com)

Tel: 0752 011 232

## BULETIN INFORMATIV

### 16 situații de urgență gestionate de pompieri în ultimele 24 de ore

În cursul zilei de ieri, 21 septembrie a.c., pompierii militari din cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență „SEMENIC” al județului Caraș-Severin au gestionat 16 situații de urgență în zona de competență.

Astfel, pompierii au intervenit pentru stingerea unui incendiu produs la cabluri electrice dezafectate, asigurarea măsurilor de prevenire și stingere a incendiilor în cazul unui accident rutier, căutarea unei persoane posibil înecate, precum și alte misiuni în sprijinul comunităților.

În după-amiaza zilei de ieri, în urma unui apel prin SNUAU-112, s-a notificat faptul că un utilaj forestier (TAF) este căzut în apă, în lacul de acumulare Trei Ape. La fața locului s-au deplasat mai multe echipaje de intervenție, astfel: un echipaj cu barcă pneumatică și un echipaj de prim ajutor SMURD din cadrul Detașamentului de Pompieri Reșița, un echipaj medical al Serviciului Județean de Ambulanță Caraș-Severin și un echipaj al Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență Brebu Nou. Deoarece nu existau informații cu privire la conducătorul utilajului, pompierii militari au desfășurat acțiuni specifice de căutare, respectiv de sondare a apei. La ora retragerii echipajelor de intervenție, persoana nu a fost găsită.

De asemenea, s-au înregistrat 11 intervenții pentru acordarea primului ajutor calificat, precum și alte situații din categoria asistență persoane.

*În continuare, pompierii militari cărășeni rămân la datorie, 24 de ore din 24, pentru gestionarea operativă a situațiilor de urgență și acordarea de ajutor persoanelor aflate în dificultate.*

*Informații despre modul de comportare în cazul producerii unor situații de urgență pot fi obținute prin accesarea platformei naționale de pregătire în situații de urgență <https://fiipregatit.ro>.*

**COMPARTIMENTUL INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE**